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Το «κλειδί» για την ανάκτηση της σταθερότητας του 
συστήματος είναι ο σχηματισμός κυβέρνησης, αλλά 
και η παραμονή της χώρας εντός του ευρώ, που θα 
κριθεί την επόμενη εβδομάδα, με το σχηματισμό της 
νέας κυβέρνησης, όπως εκτιμήθηκε στο Συμβούλιο 
Συστημικής Ευστάθειας.
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[απύσκίψη] Συνεδρίαση του Συμβουλίου Συστημικής Ευστάθειας

Φρένο στα σενάρια 
εξόδου από το ευ ρω

Σ χέδια αντιμετώπισης του 
χειρότερου δυνατού σενα
ρίου, που θα είναι μία από

φαση της Αθήνας να αποχωρή
σει από την Ευρωζώνη, φέρεται 
να συζητούν οικονομικοί αξιω- 
ματούχοι της Ε.Ε., σύμφωνα με 
τηλεγράφημα του πρακτορείου 
ΙΙευτετε από Βρυξέλλες. Οι συ
ζητήσεις αφορούν στην επιβολή 
ορίων σας αναλήψεις μετρητών 
από ΑΤΜ, στην επιβολή διασυ
νοριακών ελέγχων, καθώς και 
στην εισαγωγή ελέγχων στη δια
κίνηση κεφαλαίωντουλάχιστον 
στην Ελλάδα.

Λίγο νωρίτερα, πριν τη δη
μοσίευση του τηλεγραφήματος 
του Β,ευΙεκ, συνεδρίασε το Συμ
βούλιο Συστημικής Ευστάθειας, 
όπου εξετάστηκε η αβεβαιότητα 
που βιώνει η ελληνική οικονο
μία και οι συ νέπειές της στο χρη
ματοοικονομικό σύστημα της 
χώρας. Όπως διευκρινίστηκε, η 
συνεδρίαση ήταν προγραμμαη- 
σμένη και εντάσσεται στο πλαί
σιο τωντακηκών, ανά μήνα, συ
νεδριάσεων και δεν είχε έκτακτο 
χαρακτήρα. «Η Τράπεζα της Ελ
λάδος δεν γνωρίζει τέτοια σχέ
δια» είπε πηγή της Τράπεζας στο 
ΙΙθητθκ με αφορμή τα δημοσι
εύματα.

Αναλυτικότερα, οι αξιωμα- 
τούχοι της Ε.Ε., ανέφεραν στο Κο- 
υ ίεκ  όη οι ιδέες για το έκτακτο 
σχέδιο, εντάσσονται στα σχέδια 
αντιμετώπισης της κρίσης χρέ
ους, ενώ τόνισαν όη οι συζητήσεις 
γίνονται στο πλαίσιο της προ
ετοιμασίας για κάη που αποτελεί 
ένα υποθετικό ενδεχόμενο και 
όχι για κάη που περιμένουν όη 
πρόκειται να συμβεί - κανένας 
από αυτούς που έχει μιλήσει δεν 
υποστήριξε, σύμφωνα με το ϋε- 
υτεκ, όη αναμένει έξοδο της Ελ
λάδας από το ευρώ.

Πολπκήεφεβαήτητα
Εν μέσω της αυξημένης πολιτικής 
αβέβαιος μ ι; ιΤΠ ιν Ελλάδα από 
τη οπγμή>*«υ ΒΐΤκλογές της 6ης 
Μαΐου δεν κατέληξαν σε αποτέ
λεσμα και εν όψει των εκλογών 
της 17ης Ιουνίου, προκύπτει τώ
ρα ολοένα και μεγαλύτερη ανάγ
κη να λαμβάνονται μέτρα για την 
ανημετώπιση της κρίσης, σύμ
φωνα με πηγές της Ε.Ε.. Οι συ
ζητήσεις πραγματοποιήθηκαν 
μέσω τηλεδιασκέψεων τις τε
λευταίες έξι εβδομάδες, σύμφω
να πάντα με το Βετήεβ, καθώς

εντείνονται οι ανησυχίες όη το 
ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να κερδίσει τις 
εκλογές και αυτό αυξάνει τον κίν
δυνο να προχωρήσει σε καταγ
γελία του Μνημονίου, κάη που 
σύμφωνα με το πρακτορείο, θα

Στη συνεδρίαση του Συμβου
λίου Συστημικής Ευστάθειας 
συμμετείχαν εκτός από τον 

υπουργό Οικονομικών, ο διοι
κητής της Τράπεζας της 
Ελλάδος Γιώργος Προβόπου- 
λος (επάνω), ο πρόεδρος της 
Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών 
Βασίλης Ράπανος (κέντρο) και 
ο επικεφαλής του Ταμείου Χρη
ματοπιστωτικής Σταθερότητας 
Παν. θωμόηουλος.

φέρει ποιο κοντά την Ελλάδα στην 
πόρτα της εξόδου. Καμία από
φαση δεν έχει ληφθεί μέχρι σηγ- 
μής από αυτές τις συζητήσεις, 
όμως τα μέλη της Ομάδας Εργα
σίας του Ευττ^τουρ, που απο- 
τελείται από στελέχη των υπου ρ- 
γείων οικονομικών της Ευ ρωζώ- 
νης, έχουν συζητήσει με λεπτό 
μέρειες ης διάφορες εναλλακτι
κές λύσεις, σύμφωνα με τις πη
γές.

Εκτός από τον περιορισμό των 
αναλήψεων και την επιβολή ελέγ
χων στη διακίνηση κεφαλαίων, 
έχουν συζητήσει και την πιθα
νότητα αναστολής της συμφω
νίας του Σένγκεν για την Ελλάδα. 
«Οι περιορισμοί των αναλήψεων 
από τα ΑΤΜ και οι περιορισμοί 
στην κίνηση κεφαλαίου έχουν 
εξεταστεί και αναλυθεί» ανέφε
ρε μια από τις πηγές. «Αυτές δεν 
είναι πολιτικές συζητήσεις, εί
ναι συζητήσεις ανάμεσα σε οι
κονομικούς εμπειρογνώμονες, 
οι οποίοι πρέπει να είναι προ
ετοιμασμένοι για κάθε ενδεχό
μενο» πρόσθεσε δεύτερη πηγή. 
Σύμφωνα, μάλιστα, με τον πρώ
το αξιωματούχο, εξετάζεται ακό
μα κατά πόσον υπάρχει νομική 
βάση για την επιβολή τέτοιων 
ακραίων μέτρων, σύμφωνα πάν
τα με το ϋεπίεκ.

Ν ω ρ η β ρί^^ηΓδ ημ οσ ίευ σ η  
του τηλεγραφήματος του Έευ- 
ΐεκ , συνεδρίασε το Συμβούλιο 
Συστημυαίς Ευστάθειας, υπό την 
προεδρία του υπουργού Οικο
νομικών, Γιώργου Ζανιά και τη 
συμμετοχή του διοικητή της ΤτΕ, 
Γιώργου Προβόπουλου που εξέ
τασε την κατάσταση που έχει δια
μορφωθεί σπς τράπεζες και στην 
οικονομία, λόγω της ακυβερνη
σίας του τελευταίου διμήνου, αλ
λά και τα επόμενα βήματα της 
ανακεφαλαιοποίησης των τρα
πεζών.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
εκημήθηκε πως ο σχημαησμός 
κυβέρνησης μετά τις εκλογές 
της Κυ ριακής, θα περιορίσει την 
αβεβαιότητα και τους κλυδωνι- 
σμούς του συστήματος. Η σε- 
ναριολογία των τελευταίων ημε
ρών που κλιμακώνεται έχει προ- 
καλέσει εκροές στις τραπεζικές 
καταθέσεις, εξέλιξη που πιέζει 
ακόμα περισσότερο τη μειωμέ
νη ρευστότητα των τραπεζών. 
[510:6388854]

Μια ομάδα έμπειρων συμβούλων 
πίσω από κάθε ελληνική εξαγωγή.
Ολοκληρωμένες λύσεις διαχείρισης
διεθνών εμπορικών συναλλαγών,
ειδικά σχεδιασμένες για την επιχείρησή σας.

Corporate Transaction Banking

To Corporate Transaction Banking της Eurobank EFG είναι η εξειδικευμένη 
ομάδα που υποστηρίζει με αποτελεσματικό τρόπο και σύγχρονα προϊόντα 
όλο το χρηματοοικονομικό κύκλωμα των διεθνών εμπορικών συναλλαγών 
της επιχείρησής σας, καθώς και τη διαχείριση των χρηματικών ροών της, 
για την ελαχιστοποίηση του κόστους και των κινδύνων. Η στήριξη & ανα
γνώριση των πελατών, που μας δίνουν σταθερά την ψήφο εμπιστοσύνης 
τους, όσο και οι πολυάριθμες διεθνείς βραβεύσεις & διακρίσεις πιστοποι
ούν την επιτυχία μας. Διακρίσεις τις οποίες οφείλουμε στην πελατοκεντρι
κή μας προσέγγιση, στην έμπειρη και ενιαία ομάδα στελεχών μας στην 
Ελλάδα, που προσφέρει ολοκληρωμένες και ποιοτικές λύσεις, ειδικά σχεδια
σμένες για τις ανάγκες της δικής σας επιχείρησης, σε όλους τους τομείς 
των Εταιρικών Χρηματοπιστωτικών Συναλλαγών (Cash Management/Trade 
Services/Factoring & Forfaiting).
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Διαπραγμάτευση 
από την αρχή

Η νέα κυβέρνηση θα πρέπει να ξεκινήσει από 
την αρχή τη διαπραγμάτευση με την Ευρωπαϊκή 
Τράπεζα Επενδύσεων, ώστε να βρεθεί η φόρμουλα 
λειτουργίας του δεύτερου ταμείου εγγυοδοσίας.

πληρωμές Με βάση τα μέχρι στιγμής στοιχεία του υπουργείου Ανά
πτυξης, μέχρι το τέλος του μήνα θα μπορούν να σταλούν 
αιτήσεις πληρωμής του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου 
Αναφοράς, ύψους περίπου 700 εκατ. ευρώ.

[ρφ ομω Ο Ες} Η Ευ ρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων άναψε «πράσινο» σε εγγυήσεις 500 εκατ. ευ ρώ για χρηματοδότηση των ΜΜΕ

Εγκρίθηκε η  «δόση» ρευστότητας
Του Τάσου Δασόπουλου
tdas@naftemporiki.gr

Ναι» στο ταμείο εγ- 
γυοδοσίας για τις μι- 
κρομεσαίες επιχει

ρήσεις, που αναμένεται να απο- 
τελέσει μια ένεση ρευστότητας 
ύψους περίπου 1 δισ. ευρώ, εί
πε χθες η Ευρωπαϊκή Τράπεζα 
Επενδύσεων (ΕΤΕπ), παρά την 
κακή πιστοληπτική διαβάθμι- 
ση της Ελλάδας που έχει παγώ
σει πς χρηματοδοτήσεις της Τρά- 
πεζας προς τη χώρα μας.

Στελέχη της διοίκησης της 
ΕΤΕπ με τα οποία επικοινώνη
σε χθες ο υπου ργός Ανάπτυξης, 
Γιάννης Στουρνάρας, διαβεβαί
ωναν ότι, σύμφωνα με την από
φαση που ελήφθη στο διοικη
τικό συμβούλιο της Τράπεζας 
την προηγούμενη εβδομάδα, η 
ΕΤΕπ θα τηρήσει τις δεσμεύσεις 
της σε ό,η αφορά το νέο ταμείο. 
Τόνιζαν συγκεκριμένα όη με την 
εγγύηση ύψους 500 εκατ. ευρώ 
που θα υπάρξει από κοινοτικά 
κονδύλια, η Τράπεζα Επενδύ
σεων θα μπορέσει να δώσει σε 
πρώτη φάση δάνεια συνολικού 
ύψους 500 εκατ. ευρώ, που θα 
διοχετευτούν μέσω των ελληνι
κών εμπορικών τραπεζών. Μόλις 
τα δάνεια αυτά απορροφηθούν 
από την αγορά, η ΕΤΕπ μπορεί 
να διαθέσει επιπλέον δάνεια 
ύψους 500 εκατ. ευρώ. Σύμφω
να με το υπου ργείο Ανάπτυξης, 
η μόχλευση των κεφαλαίων της 
ΕΤΕπ ξεκινά από 151 εκατ. ευρώ 
που θα χρησιμοποιηθούν ως εγ
γυήσεις. Αρα ο λόγος εγγυήσε
ων προς δάνεια στο 1 προς 2, εκ
πληρώνεται, έστω και σταδια
κά. Με τη μέθοδο αυτή, η ΕΤΕπ 
δεν αυξάνει σημαντικά την έκ
θεσή της προς την Ελλάδα, η 
οποία όμως είναι ούτως ή άλ
λως αναλογικά υψηλότερη από

πολλά άλλα κράτη-μέλη της Ε.Ε.
Παρά τη θετική έκβαση του 

Ταμείου για τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις, το πρόβλημα της 
χρηματοδότησης της ΕΤΕπ προς 
την Ελλάδα γίνεται φανερό και 
από πς δανειακές γραμμές που 
θα έπρεπε να έχουν ανοίξει με 
εγγυήσεις του ελληνικού Δη
μοσίου. Με βάση τη συμφωνία 
που είχε γίνει στις αρχές του 
2011, το ελληνικό Δημόσιο θα 
μπορούσε να χρησιμοποιήσει 
περίπου 1 δισ. ευρώ από κεφά
λαια εγγυήσεων προς τις τρά

πεζες για να χρηματοδοτήσει 
την πραγμαηκή οικονομία. Κά- 
π  τέτοιο θα μπορούσε να γίνει 
με το άνοιγμα πιστωπκών γραμ
μών προς πς ελληνικές εμπορι
κές τράπεζες, για να δοθούν δά
νεια προς πς μικρομεσαίες επι
χειρήσεις, τα οποία θα ήταν πλή
ρως καλυμμένα με εγγυήσεις 
του ελληνικού Δημοσίου.

Σε χθεσινή ανακοίνωσή της, 
η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύ
σεων επαναλαμβάνει ότι είναι 
σταθερή στη θέση της για την 
υποστήριξη της Ελλάδας. Επί 
της ουσίας τονίζει ότι, με την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας 
ανακεφαλαιοποίησης των ελ

ληνικών τραπεζών, η ΕΤΕπ εί
ναι έτοιμη να διοχετεύσει μέσω 
του ταμείου εγγυήσεων για πς 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις δά
νεια συνολικού ύψους 500 εκατ. 
ευ ρώ μέσα στους επόμενους μή
νες. Μόλις τα χρήματα αυτά 
απορροφηθούν από πς επιχει
ρήσεις, θα αρχίσουν να εκταμι
εύονται και τα υπόλοιπα 500 
εκατ. ευρώ, ώστε το σύνολο των 
δανείων να φτάσει το 1 δισ. ευ
ρώ. Μετά την απόφαση για την 
έγκριση του δανείου σης 5 του 
μήνα από το διοικητικό συμ

βούλιο της τράπεζας, θα υπο
γράφει και η σχετική σύμβαση 
με το ελληνικό Δημόσιο.

Ζητήματα μετά τις εκλογές
Το πρώτο ζητούμενο, πάντως, 
για την επόμενη κυ βέρνηση θα 
είναι οι όροι της συνέχισης της 
χρηματοδότησης της Ελλάδας 
από την ΕΤΕπ σε όλα τα επίπε
δα, είτε μέσω του Δημοσίου εί
τε απευθείας μέσω ιδιωτών (εμ
πορικών τραπεζών και μεγάλων 
επιχειρήσεων), με δεδομένο όπ 
κανείς δεν μπορεί να διαβεβαι- 
ώσει για το πότε θα βελτιωθεί η 
πιστοληπηκή ικανότητα της χώ
ρας.

Το επόμενο μεγάλο θέμα θα 
είναι το δεύτερο ταμείο εγγυο
δοσίας, που θα έχει ως στόχο 
να εξασφαλίσει δάνεια για τις 
μεγάλες υποδομές. Υπενθυμί
ζεται ότι και το ταμείο αυτό θα 
έχει βάση τη μόχλευση κεφα
λαίων για δανεισμό. Συγκεκρι
μένα, θα διατεθούν κονδύλια 
ύψους 1 δισ. ευρώ από το Εθνι
κό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφο
ράς (ΕΣΠΑ), ώστε η ΕΤΕπ να μπο
ρέσει να απελευθερώσει χρή
ματα για δανεισμό διπλάσιο της 
εγγύησης, δηλαδή 2 δισ. ευρώ.

Το θέμα, αν και ιδιαίτερα 
φλέγον για την Ελλάδα, αφού 
μέσω του ταμείου θα μπορού
σε να γίνει επανεκκίνηση της 
υλοποίησης των αυτοκινητό
δρομων, φαίνεται να έχει πα
γώσει τουλάχιστον μέχρι και το 
σχημαησμό κυβέρνησης.

Παράλληλα με την καθυ
στέρηση θα πρέπει να σημει
ωθεί και ο αποκλεισμός της συμ
μετοχής της Ελλάδας από την 
πιλοτική εφαρμογή των ομολό
γων έργου, τα οποία θα έχουν 
ως εγγυ ητή την Ευ ρωπαϊκή Τρά
πεζα Επενδύσεων. Η επίσημη 
δικαιολογία είναι ότι η Ελλάδα 
έχει ήδη δημιουργήσει τηνυπο- 
δομή (μέσω του ταμείου υπο
δομών) αλλά και τη λύση να χρη
ματοδοτήσει μεγάλα έργα με τη 
χρήση εγγύησης κοινοτικών κον- 
δυλίων και ότι τα συγκεκριμέ
να ομόλογα θα χρηματοδοτή
σουν στην πιλοτική φάση μόνο 
διευρωπαϊκά δίκτυα (οδικά έρ
γα, θαλάσσιες μεταφορές, ηλε
κτρονικές διασυνδέσεις).

Το πάγωμα της χρηματοδό
τησης, λόγω της χαμηλής πι- 
στοληπτικής διαβάθμισης, απο
κάλυψε πρόσφατα και ο πρό
εδρος της ΔΕΗ, Αρθούρος Ζερ
βός.

[ 510:6387863]

Η επίσημη 
αιτιολόγηση 

χου αποκλεισμού 
της Ελλάδας από 
την πιλοτική εφαρ
μογή των ομολό
γων έργου της 
Ευρωπαϊκής 
Τράπεζας 
Επενδύσεων είναι 
ότι η χώρα μας έχει 
ήδη δημιουργήσει 
τη σχετική υποδομή 
χρηματοδότησης.

Σύμφωνα με 
τον υπουργό 

Ανάπτυξης, Γιάννη 
Στουρνάρα,η 
μόχλευση των 
κεφαλαίων ξεκινά 
από 151 εκατ. 
ευρώ που θα χρη
σιμοποιηθούν ως 
εγγυήσεις.

Μαος οτοχων η απορρόφηση πόρων στο εξάμηνο
▼ Την ίδια ώρα που μια από τις 
βασικές πηγές χρηματοδότη
σης των μεγάλων έργων, αλλά 
και των μεγάλων επιχειρήσε
ων της χώρας, η  Ευρω παϊκή  
Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ), 
κωλύεται να χρηματοδοτήσει 
την Ελλάδα, η  γενική έλλειψη 
ρευστότητας φέρνει εκτός στό
χων κατά περίπου 500 εκατ. ευ
ρώ και την πορεία του Εθνικού 
Στρατηγικού  Π λαισ ίου  Α να 
φοράς (ΕΣΠΑ).

Μ ε βάση  τον εξαμηνιαίο στό
χο που έχει τεθεί από το μνη
μόνιο, η  Ελλάδα Θα πρέπει -για 
να πετύχει το στόχο των εσό
δων-να απορροφήσει μέσα στο 
2012 περίπου 3,7 δισ. ευρώ. Μέ
χρι και τα μέσα  του χρόνου (δη
λαδή ως το τέλος του Ιουνίου), 
θα πρέπει να υποβάλει δαπάνες 
ύψους 1,2 δισ. ευρώ.
Οι υπηρεσίες του υπου ργείου 
Ανάπτυξης μιλούν σε αυτήν τη  
φ άση  για τον κίνδυνο από τα

έργα, συνολικού προϋπολογι
σμού 1,5 δισ. ευρώ, από ημιτε
λή έργα από μεγάλα έργα υπο
δομής. Πρόκειται για έργα τα  
οποία έχουν ξεκινήσει, έχουν  
μεγάλη τοπική σημασία και δεν 
έχουν ολοκληρώσει το φυσικό  
ή  το οικονομικό τους αντικεί- 
μενο.Ά ν  τα  χρήματα  αυτά δεν 
δοθούν έως τις αρχές του 2013, 
μπορεί και να χαθούν με βάση  
τον κανόνα της αυτόματης απο
δέσμευσης του ν+3.

Μ ε μ ια  άλλη ματιά, προβλημα
τική είναι και η  υλοποίηση των 
181 έργων προτεραιότητας συ
νολικού προϋπολογισμού 11,5 
δισ., στα οποία έχει εκτελεστεί 
ένα ποσοστό λίγο πάνω από το 
26% από το 2007 μέχρι σήμε
ρα, ενώ σε 67 έργα δεν έχει δο
θεί ούτε ένα ευρώ.
Η  λίστα των έργων προτεραι
ότητας συμφωνήθηκε μεταξύ  
του υπουργείου Ανάπτυξης της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής Περι

φερειών και της Ομάδας Δρά
σης για την Ελλάδα, τον περα
σμένο Νοέμβριο, να έχουν ολο
κληρω θεί μέχρι και το τέλος 
του 2014. Το σκεπτικό ήταν να  
εκμεταλλευτεί άμεσα  η  Ελλά
δα  την παραχώ ρηση που έκα
νε η  Ευρωπαϊκή Επιτροπή για 
αύξηση  του ποσοστού συμμε
τοχής της Ελλάδας στο 95% και 
παράλληλα η  χώρα μας να βγει 
γρηγορότερα από την κρίση.

[ 810:6388416]

Χαμηλά
παραμένουν 
ία επίπεδα 
προόδου

▼  Αξίζει να σημειωθεί όπ  
έναντι του αρχικού προ
ϋπολογισμού 11,5 δισ. των 
έργων προτεραιότητας, οι 
προκηρύξεις διαγωνισμών 
ανεβάζουν τον προϋπο
λογισμό στα 13,2 δισ. ευ
ρώ, αφού σε πολλά έργα 

υπάρχει υπερδέσμευση  
πόρων. Οι συμβάσεις που 
έχουν υπογράφει έως τώ
ρα καλύπτουν έναν προ
ϋπολογισμό έργωνύψους 

8,9 δισ. ευρώ και οι πλη
ρωμές φτάνουν σ τα  3,5 
δισ. ευρώ από το 2007. 
Από τα χρήματα αυτά, πε
ρίπου 1,5 δισ. ευρώ είναι 
αυτά που εισέρευσαν στη  
χώρα μας από την αύξη
σ η  της συμμετοχής της 
Ε.Ε. στα έργα του Εθνικού 
Στρατηγικού  Π λαισίου  
Αναφοράς (ΕΣΠΑ), ενώ τα 
υπ όλο ιπ α  2 δ ισ . ευρώ  
έχουν δοθεί σταδιακά σε 
κάποια από τα έργα αυτά  
από το 2007μέχρι και σή
μερα.
Η  πραγματική πρόοδος  
όμως που έχει επιτευχθεί 
είναι ακόμη  μικρότερη, 
παρά π ς  πιέσεις για επι
τάχυνση που ασκούνται 
από π ς  Ε.Ε. του τελευταί
ους μήνες. Τούτο διόπ στο 
ποσό των 3,5 δισ. ευρώ πε
ριλαμβάνονται και περί
που 730 εκατ. ευρώ που 
αποτελούν το σύνολο των 
420 εκατ. ευρώ, τα οποία  
διατίθενται μέσω του Εθνι
κού Ταμείου Επιχειρη
ματικότητας και Ανάπτυ
ξης (ΕΤΕΑΝ) για την  εγ
γυοδοσία δανείων μικρο- 
μεσαίων επιχειρήσεων αλ
λά και των υπολοίπων 310 
εκατ. ευρώ, τα οποία δια
τίθενται μέσω της κοινο
τικής πρωτοβουλίας «]ε- 
τεπτίε» και πάλι για δάνεια 
σε μικρομεσαίες επιχει
ρήσεις. «
Με τα δεδομένα αυτά πολ
λοί φ οβούνται για έναν 
ακόμη  γύρο περικοπών  
ση ς  αναπτυξιακές δαπά
νες, οι οποίες θα έχουν  
αποδείξει στην πράξη πλέ
ον ό π  δεν μπορούν να με- 
τουσιωθούν σε παραγω
γικά έργα που θα δήμι
ου ργήσουννέες θέσεις ερ
γασίας. [ 810:6388409]
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